
1) 参加者人数、選書数
15名、計79冊

2) 所属
経営 2 経済 3
経済 3 薬学 3
現代政策 2 短大 3
化学 0 経営 2
数学 2 現代政 2
薬学 3 数学 2
薬科学 0 化学 0
医療栄養 0 薬科学 0
短大 3 医療栄 0

3) 学年
1年 3 2年 4
2年 4 1年 3
3年 3 3年 3
4年 2 4年 2
5年 0 大学院 2
6年 1 6年 1
大学院 2 5年 0

図書館学生選書2012　アンケート集計結果
実施年月日：平成24年5月28日(月)～6月8日(金)
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4) 図書館学生選書への参加回数は？
今回が初めて 11 今回が 11
2回目 4 2回目 4
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5) 図書館学生選書2012をどこでお知りになりましたか？　(複数回答可)
チラシ 4 図書館 10
図書館ホームページ 1 チラシ 4
図書館エントランス電子掲示板 3 電子掲 3

清光会館エントランス
マルチビジョン

1 先生の 2

twitter 1 図書館 1
JUNavi（電子掲示板） 0 マル 1
図書館員の紹介 10 twitter 1
先輩(友人)の紹介 1 先輩(友 1
先生の紹介 2 JUNav 0
その他 0 その他 0

6) 図書館学生選書2012に参加した理由は？(複数回答可)
面白そう 9 面白そ 9
誘われたから 5 図書 8

図書館に置く図書を自分でも
選んでみたいから

8 誘われ 5

その他 3 その他 3

「その他」の回答
・レポートに役立ち、中々手に入らない本が欲しかった。
・前回も参加したので
本が読 た から
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7) 選書できる図書を約600冊用意しましたが、量はどうでしたか？
適当 8 適当 8
多い 2 少ない 5
少ない 5 多い 2

・本が読みたいから
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8) 選書冊数の上限5冊はどうでしたか？
適当 12 適当 12
多い 1 少ない 2
少ない 2 多い 1

9) どのような目線で図書を選びましたか？(複数回答可)
自分が読みたい 13 自分が 13
友人に薦めたい 2 学習・研 6
図書館に必要 3 図書館 3
学習・研究に必要 6 その他 3
その他 3 友人に 2

「その他」の回答

・後輩にのこす本として

・学生として最低必要な知識で解りやすい本であって、将来の力に確実に実を結ぶもの
・読んでくれればいいや
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10) 図書館学生選書に参加してどうでしたか？
満足 10
ほぼ満足 4
不満 0
未回答 1

「満足」の理由

「ほぼ満足」の理由

・自分の興味のある本をさがせたから
・学生達の読みたい本を選べる。
・欲しいものがあったから
・ほかの学生より先んじて本を選べるため。研究したい分野の領域が広がりそう。
・なかなかない体験だったし、お金も考えずにすむところに感動した。
・薬学関係の本が思ってたよりたくさんあったから。
・楽しそうな本をいっぱい発見できた
・読んでみたい本を選べたから

・読みたい本が見つかったので
・読みたい本があったから。
・こういう機会はなかなかないので良かった。
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11) 次回は後期の開催を予定していますが、いつ頃が良いと思いますか？
9月 3 10月 6
10月 6 9月 3
11月 3 12月 3
12月 3 11月 3
1月 0 1月 0

12) 次回の学生選書で、充実させてほしい分野の図書はありますか？
ない 2 ある 11
ある 11 ない 2
未回答 2 未回答 1

「ある」の場合の分野

・調剤学
・リンパマッサージや、自分でできる医療行為の分野
数学 代数学

・自然系
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13) 今後も図書館学生選書があったら参加したいですか？
参加したい 9
都合が合えば参加したい 6
参加したくない 0

・料理、法律
・パソコンの実用本みたいな分野
・自己啓発
・医療事務

・数学、代数学

・認知や科学、離散数学、複雑系、聖書・お経(現代語訳、解説)、自己啓発書(学生がとっつきやすいベストセラーも
の)

・金融とSubprime mortgage 
・歴史学
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14) 図書館学生選書2012に参加したご意見・感想

以上

・自分が個人的に読みたい本は他にも沢山ありましたが、大学の図書館であることを考えて選びました。薬学部な
ので薬関連の本にどうしても目がいきました。楽しかったです。参加させて頂き、ありがとうございました。

・誘っていただきありがとうございます。実際に手に取って、中身を見て選べるというのは、とても良いと感じました。
種類も数多くあり、選んでいて楽しかったです。

・大学生が本を読むきっかけになってくれればいいと考えています。
・興味を持てる本が多く、もう少し時間をかけて選びたかった。
・資格取得に役立ちそうな本もあって良かった。

・本はあまり好きではないので、普段は全然読む気にもならないが、こういう機会があると本も面白そうだから読ん
でみたいと思えるので参加して良かったと思う。

・欲しい、書店にて読みたいと思っていたものがあったのでとても嬉しい。又、自分がそうだったように、学生が本を
読むきっかけを作る為にも、読みやすく、とっつきやすい自己啓発のベストセラーものが欲しいと思った。

・インターネットの普及で若者の読書率が下がる中で私達がもっとみんなに本を好きな人がそういった人たちに魅
力を伝えていくことが大切だと思うのでぜひこういった機会はすばらしいと思う。

・読みたい本が図書館に入れて頂けて良かったです。
・本と向き合う時間ができてよかった。これを機会に本を読む機会を増したいと思った。


